Wahlaufgaben
Aufgabe 2020 W1b:

Im Rechteck ABCD liegen die gleichseitigen D F C 45p
Dreiecke EBF und AGD.

Es gilt:
BE=4e,/3
Weisen Sie ohne Verwendung gerundeter

Werte nach, dass flir den Flacheninhalt des G
Rechtecks ABCD gilt:

A=36e’/3

Strategie 2020 W1b:

Gegeben: Gesucht:
Gleichseitiges Dreieck EBF A_=36e%/3

Gleichseitiges Dreieck ABG

BE=4e.3
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Strategie 2020 W1b:

Struktogramm:

Losung 2020 W1b:

1. Berechnung_der Strecke BC = FI: D |—|J F C
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Losung 2020 W1b:

2. Berechnung_der Strecke FH:

tan30° = Gegenkathete = ETangensfunktion im
Ankathete FI rechtwinkligen
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3. Berechnung der Strecke HD: D H
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4. Berechnung der Strecke CD: D Hj
CD = CF +FH+HD
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Losung 2020 W1b:

5. Berechnung_der Rechteckfldache Azg
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